

---

## **В Казачинском районе проводится проверка по факту гибели рыбака**

21 ноября 2011 года около 18 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в акватории реки Енисей затонула моторная лодка, в которой находились трое мужчин. Двоим рыбакам удалось самостоятельно добраться до берега, третий утонул. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 21 ноября 2011 года в вечернее время рыбаки на моторной лодке «Казанка» осуществляли транспортировку снегохода «Буран» с правого на левый берег реки Енисей. В результате неправильной установки снегохода при выходе на фарватер лодка накренилась и перевернулась.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640368>